

SEŽANA ▶ Omrežnina za vodovod in kanalizacijo tudi za sežanska gospodinjstva

Tri evre višje položnice

Sežanska gospodinjstva bodo poslej prejela položnice za vodo, na katerih bo nova postavka - omrežnina. Ta bi morala sicer znašati 6,7 evra za posamezni priključek na vodovodno omrežje in 2,9 evra za priključek na kanalizacijsko omrežje. A so se sežanski svetniki skupaj z županom Davorinom Terčonom odločili, da bo znesek zaradi krize bistveno nižji. Tako bo gospodinjstvo z osnovnim vodomernom (DN13) odštelo dva evra za omrežnino vodovoda in evro za omrežnino kanalizacije. Do polne cene pa naj bi prišli postopoma v prihodnjih treh letih. Težave z obračunavanjem se kažejo predvsem v blokih.

Omrežnina, z drugimi besedami amortizacija, je vir, s katerim naj bi se napajala prenova starih in gradnja novih vodovodov. Z novim pravilnikom so jo od začetka leta dolžni zaračunavati po vsej Sloveniji in marsikatera občina, denimo komenska, se je za ta korak že odločila. Stroški omrežnine so po občinah različno visoki, saj je njeno zaračunavanje vezano na število vodovodnih priključkov v posamezni občini.

Kraški vodovod Sežana bo poslej - enako kot drugi slovenski vodovodi - imel infrastrukturo za oskrbo z vodo in za njeno odvajanje v najemu, občinam pa bo zanjo plačeval najemnino, ki jo bo zaračunal z omrežnino. Naračunali so, da bi omrežnina za vodovod vsako sežansko gospodinjstvo stala 6,7 evra na mesec, omrežnina za kanalizacijo pa dobrega 2,9 evra mesečno.

Za zdaj le tretjina

Ker je sežanski župan Davorin Terčon opomnil na trenutne gospodarske razmere in težak gmotni položaj uporabnikov, ter tako predlagal, da bi gospodinjstva plačevala zgolj približno tretjino celotnega zneska, so sežanski svetniki potrdili sklep, s katerim bo osnovna omrežnina za vodovod (za gospodinjstvo z vodomernom DN13) v letošnjem letu znašala dva evra mesečno, za kanalizacijo pa evro na mesec.

Preostanek bo torej subvencionirala sežanska občina. Če pomnožimo število priključkov v občini (7789 za vodovod in 4161 za kanalizacijo) z razliko v dejanski ceni in tisti, ki jo bodo plačali odjemalci (kar znese 4,7 evra za vodovod in 1,9 evra za kanalizacijo), bo občina torej mesečno subvencionirala dobrih 44.500 evrov, kar bi v celem letošnjem letu zneslo dobrega pol milijona evrov. A omrežnino namerava občina subvencionirati le prihodnja tri leta, saj se bo ta v tem času postopoma višala do polne cene, so sklenili svetniki.

Kaj pa bloki?

Svetnike je sicer najbolj zanimalo, kako bo Kraški vodovod rešil težave z bloki, kjer živi več družin, cena omrežnine pa utegne biti enaka kot pri eni družini, ki živi v enostanovanjski hiši. Direktor Kraškega vodovoda Bo-

skega lahko omislil daljinske digitalne odštevalnike porabljene vode, pa je Korošec pojasnil, da v Kraškem vodovodu že delajo na tem. "A se je treba zavedati, da navaden števec, ki ga je treba menjati vsakih pet let, stane 35 evrov, števec za daljinsko odčitavanje pa 120 evrov. To bomo sicer naredili, a bo prineslo tudi nekaj s sabo."

Ob tem je Korošec opozoril tudi na težave z zdajšnjimi vodomerni, saj je Kraškemu vodovodu inšpektor prepovedal uporabljati vodomere, ki niso grajeni po črki zakona, se pravi, da jih niso menjavali na vsakih pet let. "V takšnih primerih bomo za obračun sicer vzeli ali število oseb ali pa bo predstavnik stanovanja sam odčital



V blokih bodo verjetno še težave z obračunavanjem omrežnine.

ris Korošec je pojasnil, da se s to težavo že ubadajo. "Teoretično se omrežnina glavnega vodomernja razdeli na število enot stanovanj. Če je v večstanovanjskih hišah vodomern tako velik, da njegova razdelitev pomeni večje breme od običajnega priključka v stanovanjski hiši, se v praksi v večstanovanjski hiši ne sme plačati več kot v enostanovanjski." Na pobudo Roberta Rogiča (Zeleni Slovenije), da bi si sežanski vodovod po zgledu ljubljans-

vodomern. Kako pa nam bo to uspevalo v praksi in koliko težav bomo pri tem imeli, je v tem trenutku težko reči," je še pojasnil Korošec.

Silvano Šonc (Lista Zarja) je, denimo, zanimalo, kako bo z vodovodnimi števci, ki so jih postavili na kmetijska zemljišča za zalivanje vinogradov. Korošec je odgovoril, da bo moral omrežnino plačati vsak, ki ima priključek, ne glede na to, ali ga uporablja ali pa ne. **TINA M. VALENCIČ**